

亚洲杯，国足目标仍是八强

17日，国家队将在上海重新集中飞赴西亚备战亚洲杯。此次亚洲杯国家队的目标仍旧和以往一样：小组出线并晋级八强。

和11月份国家队的36强赛阵容相比，此次国家队的集训阵容并没有太多的变化，仅有的能称得上变化的是王秋明和蒋光太等几名伤病队员的回归。此外，门将位置也会增加第四门将。目前的消息显示，来自成都蓉城的蹇韬大概率将成为第四门将，他极有可能是本次国家队集训唯一的新人。

在上一期集训中，蒋光太因伤落选，此次他的回归无疑可以增强国足防线的实力。当然，目前国家队的防线还不算是薄弱环节，蒋圣龙这样的年轻队员表现不错，新老交替取得了一定的进展。此外，国家队防线在36强赛前两场中的表现尚算及格。

相比防线，国家队的中场，尤其是后腰位置非常薄弱。11月对阵泰国和韩国两队时，国家队只有四名后腰：吴曦、李可、王上源和高天意，王秋明伤愈回归之后，主帅扬科维奇可以在后腰位置上拥有更多的变化。王秋明是偏技术型的后腰，对于球队是有益补充，尤其是亚洲杯，国家队的比赛场次更多，比赛对手实力更加多样化，后腰这个关键位置需要更多的配置。

目前中国国家队在中锋、后腰和右后卫方面都存在缺陷，中锋位置已经无人可选，张玉宁的回归已算国家队的重大利好消息。右后卫位置可以采取相对多的弥补办法，比如让右前卫或者右前锋客串。相比较而言，后腰位置是国足的关键所在，毕竟这个位置上承担

的是攻防转换的重任。然而，目前这个位置上国足年轻球员非常匮乏。目前国足更倾向采取的策略是让现有的后腰多经历高水平的国际比赛对抗，从而达到提升比赛能力的目标。

阵容方面基本稳定后，国家队在亚洲杯上的目标究竟是什么？从赛程上看，2026年世界杯预选赛亚洲区36强赛和亚洲杯紧密连接。不管从中国足球的角度看，还是从球迷的角度来讲，世界杯亚洲区36强赛的价值和意义都高于亚洲杯。然而，亚洲杯的成败也非常重要：如果国足在亚洲杯上能够取得高于预期的成绩，无疑可以进一步增强国足出征36强赛的信心；相反，如果战绩不佳，对扬科维奇和国足将士们的信心或许也是一个巨大的影响。

2011年亚洲杯便是前车之鉴。

在2015年亚洲杯和2019年亚洲杯上，中国国家队都进入了八强，完成了预期的目标。在这样的背景下，结合目前国家队在亚洲综合实力的排位，此次亚洲杯国足还是将目标定位于八强，然后争取在这个基础上取得更好的成绩，甚至有所突破。

2023年卡塔尔亚洲杯，中国国家队和黎巴嫩、塔吉克斯坦以及东道主卡塔尔队分在一组，考虑到卡塔尔东道主的身份，国足需要力压黎巴嫩和塔吉克斯坦队，这并非不可完成的任务，但也不是轻松可以实现的。



JANKOVIC 国足主帅扬科维奇

卫冕冠军终于赢球了

新华社伦敦12月10日电 近期经历低谷的英超卫冕冠军曼城10日先失一球，但最终客场2:1逆转战胜“升班马”卢顿。同样处于低潮的热刺也终于扬眉吐气，4:1送走纽卡斯尔联。

曼城6日刚刚在客场0:1败给阿斯顿维拉，近4轮战绩3平1负，当日到访卢顿，强力中锋哈兰德又因伤缺阵。而上轮卢顿虽3:4憾负于阿森纳，但一直将对手逼至终场补时才被绝杀。

本场贝·席尔瓦和罗德里先后威胁对方城池，但率先打破僵局的却是主队。上半场补时阶段，阿德巴约接队友右路传中高高跃起头球破门，让主场球迷陷入狂欢。不过，中场大将罗德里的回归让曼城的表现有了明显提升。第62分钟，他禁区外得球后，带球杀入禁区被封堵，贝·席尔瓦跟上左脚弧线球破网。仅3分钟后，曼城前场断球反击，阿尔瓦雷斯右路低传找到格拉利什，后者推射破门，帮助曼城全取3分。

16轮过后，曼城继续位列第四，落后“领头羊”利物浦4分。“蓝月亮”身后则是以3分之差排名第五的热刺。

此前5轮1平4负的热刺当日主场迎战纽卡斯尔联。第26分钟，孙兴慜左路突破特里皮尔下底传中，乌多吉中路包抄射门得手。12分钟后，韩国高手左路再次突破特里皮尔，助攻理查利森将比分扩大为2:0。

易边再战，理查利森在第60分钟时再下一城，随后孙兴慜自创自罚点球命中。纽卡只是在伤停补时阶段打进无关痛痒的一球，遭遇两连败。

巴萨输球送对手登顶

新华社马德里12月10日电 2023-24赛季西班牙足球甲级联赛第16轮10日继续展开。在一场焦点战中，巴塞罗那主场2:4不敌赫罗纳，后者随之登上联赛榜首。

巴萨本轮坐镇奥林匹克球场迎战本赛季表现耀眼的赫罗纳。尽管莱万多夫斯基和京多安为客队各入一球，但表现更胜一筹的客队却在比赛中打入四球，轻松带走3分。这场胜利也让赫罗纳目前在西甲积分榜上以13胜2平1负积41分排在榜首，领先第二位的皇马2分。巴萨以10胜4平2负积34分排名第四。

开场仅12分钟，赫罗纳便打开局面，多夫比克抓住一次快攻机会，禁区中路推射，皮球打在左门柱内侧弹入网窝。第19分钟，巴萨凭借角球还以颜色，莱万多夫斯基小禁区边缘头球破网，将比分扳平。半场结束前，赫罗纳再次将比分超出。第40分钟，米盖尔·古铁雷斯带球突入禁区后突施冷射，皮球擦左门柱入网。

赫罗纳在第80分钟继续扩大领先优势，巴莱里·费尔南德斯抓住孔德在防守中的失误晃开角度，禁区中路低射破网，为客队将比分改写为3:1。巴萨在补时阶段缩小比分差距，第92分钟，京多安接费兰·托雷斯右路横传，禁区内转身射门得手。但第95分钟，主队后防再次出现失误，无人盯防的斯图亚尼接萨维奥传球，门前近距离将皮球垫入死角，也为赫罗纳锁定4:2的胜利。

浙江队4人遭亚足联重罚

昨天，亚足联公布了对中超浙江队与泰国武里南队的处罚决定。

浙江队4人被禁赛，其中姚均晟禁赛8场、董宇禁赛6场、外援莱昂纳多禁赛8场，另有技术分析师王剑禁赛6场，当场收到红牌的浙江队助理教练哈维将因红牌自动停赛一场，没有追加纪律处罚，俱乐部罚款1万美元。有消息称，中国足协纪律委员会接下来还将对上述违纪者进行追加处罚。

武里南队方面，外援谢伊达耶夫禁赛8场、莱昂纳多禁赛6场、齐迪巴禁赛6场，俱乐部罚款1万美元。

北京时间今天17时30分，浙江队将在亚冠联赛小组赛最后一场比赛中客场迎战墨尔本城。浙江队在两队首回合的比赛中主场1:2输给对手，这场比赛也将是浙江队的复仇之战。和第一次交锋相比，墨尔本城已经更换了主教练，浙江队的参赛人员也因为各种原因有一些调整，目前全队上下都期待能用一场胜利为值得纪念的2023年画上句号。

11月29日，在亚冠小组赛上一轮比赛中，浙江队主场3:2战胜了泰国武里南队，将小组出线的可能性延续到了最后，而赛后双方爆发的激烈冲突却又让浙江队征战亚冠的路上多了不少坎坷。

本赛季中超最佳射手莱昂纳多、主力董宇和姚均晟三位球员出现在亚足联的处罚名单里，因而无法随队出征今天的最后一场亚冠小组赛。此外，球队的巴西外援卢卡斯和主力程进则受到不同程度的伤病困扰，浙江队本场比赛的阵容势必要进行一些调整。

按照亚足联规定，亚冠联赛中受到停赛处罚的球员，停赛场次将在他们个人所在球队参与正式洲际比赛中执行，即使因租借、转会变更了俱乐部，也不影响处罚。缺兵少将的浙江队与目前排名小组第一的墨尔本城队交锋，必须大胜对手多拿净胜球，才有可能晋级亚冠16强，客观困难较大。“虽然出线希望渺茫，但球队仍会奋力一搏。”一位浙江队工作人员表示。

分类信息 刊登热线
6630888
地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

回龙山功德园公墓
电话：0535-6757528/6757538
莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560 路公交直达
山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙
24小时 400-0785-789
生前契约 提前规划 身后无忧

生活广场
刊登热线：6630888

家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务
海港搬家 6268899
二十年老字号

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888